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ZAPISNIK 

sa 53. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 13. decembra 2022. godine 

Sjednica Odbora je počela u 10 sati.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
 
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, dr Tamara 
Vujović, dr Albin Ćeman i dr Vladimir Dobričanin. 
 
Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovali poslanica Nataša Jevrić kao zamjena poslanice Maje Vukićević, dok je 
poslanica Jelena Božović bila zamjena poslanika Janka Milatovića.  
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 
 

DNEVNI RED 
 

1. IZVJEŠTAJ SA KONTROLNOG SASLUŠANJA SA PREDLOGOM 

ZAKLJUČAKA POVODOM KONAČNOG IZVJEŠTAJA DRŽAVNE 

REVIZORSKE INSTITUCIJE O REVIZIJI USPJEHA „USPJEŠNOST 

SPROVOĐENJA NACIONALNOG PROGRAMA ZA RANO OTKRIVANJE RAKA 

DOJKE“ i 

2. TEKUĆA PITANJA. 

 
 

Zapisnici sa 47, 48, 49. i 50. sjednice Odbora usvojeni su jednoglasno. 
 
 
PRVA TAČKA 
Izvještaj sa kontrolnog saslušanja sa predlogom zaključaka povodom konačnog izvještaja 
Državne revizorske institucije o reviziji uspjeha „Uspješnost sprovođenja Nacionalnog 
programa za rano otkrivanje raka dojke“ 
 
Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je jednoglasno usvojio izvještaj sa kontrolnog 
saslušanja sa predlogom zaključaka povodom konačnog izvještaja Državne revizorske 
institucije o reviziji uspjeha „Uspješnost sprovođenja Nacionalnog programa za rano 
otkrivanje raka dojke“. 
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DRUGA TAČKA 
Tekuća pitanja 
 
U okviru tačke tekuća pitanja, članovi Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje su se 
upoznali sa odgovorom Ministarstva finansija povodom dostavljenih ocjena i stavova 
Odbora na teme vezane za oblast zdravstva kao i sa dopisom Ministarstva rada i socijalnog 
staranja povodom dostavljenih ocjena i stavova Odbora sa konsultativnog saslušanja, 
održanog 14. juna 2022. godine, na temu „Aktuelna situacija u oblasti socijalne politike“, u 
okviru kojeg su se upoznali i sa dopisom Zavoda za zapošljavanje Crne Gore.  
Takođe, članovi Odbora su jednoglasno usvojili predloge zaključaka Odbora sa dvije 
tematske sjednice i jednog sastanka Odbora i to povodom: održane 43. sjednice Odbora, 
na temu: „Položaj Roma i Egipćana u Crnoj Gori – stepen inkluzije, odnosno 
marginalizacije“, održane 49. sjednice Odbora, na temu: „Razmatranje stvaranja mogućeg 
mehanizma odgovornosti i multi-disciplinarnog tima za izradu strategije imunizacije kao 
dijela Evropske agende imunizacije 2030.“ i održanog sastanka Odbora, na temu „Osvrt 
na status, tretman i liječenje osoba koje boluju od cistične fibroze i odgovor države na 
pojavu i dosadašnji tretman ove rijetke bolesti“.  
 
 
 
Sjednica je završena u 10 sati i 5 minuta. 
 
 
 
Sekretarka Odbora za zdravstvo,                          Predsjednik Odbora za zdravstvo, 
      rad i socijalno staranje                                            rad i socijalno staranje 
       Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


